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  Delhi Electricity Regulatory Commission 
Viniyamak Bhawan, ‘C’ Block, Shivalik, Malviya Nagar, New Delhi –110 017 

 

 

Ref. F.11(692)/DERC/2011-12/C.F.No. 2894/168                                                               

 

Petition No. 36/2011 

 

In the matter of: Complaint under Section 142 of the Electricity Act, 2003. 

 

AND 

 

In the matter of :  

N.C. Aggarwal 

S/o Late Sh. R.G. Aggarwal 

R/o H.No. 11 (15 old) 

Sri Nagar Colony, 

Delhi-110 052                                      …Complainant 

 

VERSUS 

 

M/s Tata Power Delhi Distribution Limited 

Through its : MD 

Grid Sub-Stn. Building, 

Hudson Lines, Kingsway Camp, 

Delhi-110 009          ...Respondent  

 

 

Coram: 

 Sh. P.D. Sudhakar, Chairperson, Sh. Shyam Wadhera, Member &  

 Sh. J.P. Singh, Member. 

 

Appearance: 

1. Sh. K.L. Bhayana, Advisor,  TPDDL; 

2. Sh. Ajay Kalsi, Company Secretary, TPDDL; 

3. Sh. O.P. Singh, Sr. Manager, TPDDL; 

4. Sh. Shalendra Singh, Manager, TPDDL; 

5. Sh. K.Datta, Advocate, TPDDL; 

6. Sh. Manish Srivastava, Advocate, TPDDL; 

7. Sh. N.C. Aggarwal, Complainant. 

 

INTERIM ORDER 

Date of Hearing: 20.03.2012 

(Date of Order: 10.04.2012) 

 

1. The above matter was listed for hearing today in the Commission; wherein 

above named representatives of both parties were present.  In the course 

of hearing, the complainant invited the attention of the Commission to                                                               

para  11  of  his  plaint  and  sought  action  against  the  Respondent  for  
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disconnection of his supply on 08.02.2011 by the Respondent, without issue 

of any show cause notice under section 56(1) of Electricity Act, 2003.  The 

above action of the Respondent was also in-contravention of the order of 

the CDRF dated 15.11.2006. 

 

2. When the Respondent was asked to respond to the above allegation, the 

counsel of the Respondent sought time to file the exact status on the 

above.  

 

3. In view of the above, the Respondent is directed to file its reply on the 

above allegation i.e. whether his action of disconnection of supply of the 

complainant was in conformity with the provisions made under Section 

56(1) of the above Act and if so, then file the copy of the disconnection 

notice served on the consumer under the above provision before taking 

the above action.  

 

4. The matter shall now be listed for hearing on 08th May, 2012. 

 

 

       Sd/-        Sd/-    Sd/- 

(J. P. Singh)                     (Shyam Wadhera)                     (P. D. Sudhakar) 

  Member                             Member                                    Chairperson 

 

 

 


